

新晨报

Morning Post

新临沂

兰田集团党委被授予“全国先进基层党组织”荣誉称号 掌舵者王士岭载誉归来话发展

晨报讯（记者 张义国）95载峥嵘岁月如歌，95载风展红旗如画。

在举国上下欢庆党的95周年生日之际，山东兰田投资控股有限公司党委被授予全国先进基层党组织的荣誉称号。公司掌舵人王士岭接过金色奖牌那一刻，激动万分。

7月3日，结束了在北京的行程，风尘仆仆的王士岭向公司党委、董事会以及各经营机构负责同志传达总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的讲话精神，分享学习体会。

“在会上聆听了总书记的重要讲话，我深受教育，倍感振奋。总书记在时代发展和战略全局高度全面回顾了我们党95年波澜壮阔的奋斗历程，系统的总结了党领导革命、建设、改革的宝贵经验，明确提出了新的历史条件下提高党的建设科学化水平，从严治党的目标、任务，深情展望了在新的历史起点上全面建设小康社会，实现中国梦的蓝图。”

王士岭说，这次大会让他深受教育和启发。新中国成立半个多世纪来，共产党人用鲜血、汗水和泪水换来广大人民群众今天的幸福生活，真的不容易。党中央又提出在13亿人口大国开展精准扶贫，不漏一个地方也不漏一个人，这是其他任何国家达不到的。让13亿人口都吃上饭，过上好日子，拥有幸福生活，只有中国能做到。因为中国有强大的党在领导，有八千多万党员做支撑，有伟大的党中央做坚强后盾。一个贫穷落后的国家发展到现在成为世界第二大经济体，这在世界上有目共睹。为什么其他国家要打压中国，它并不是在充当全球警察的角色，而是霸权国家的嫉妒心理作祟，

它觉得动摇了它的霸权地位，要维护自己的利益。回想过去老百姓们过着穷苦的日子，而今人吃饱穿暖还有丰富多彩的精神文化生活，大家当然幸福感、自豪感满满。取得举世瞩目的成绩，中国共产党不脱离实际，不脱离群众，没有躺在功劳簿上睡觉，仍然在“赶路”，永远在路上……不忘初心，继续前行。这一点让他深受教育，倍感振奋。

王士岭说，总书记的讲话为下一个百年发展指明了道路，可以说是个纲领性的文献。这就好比开车，车子再好如果走错了路再折返就麻烦了，中国的发展方向性非常正确，每一步都符合中国国情，符合人民群众的需要。中国共产党和党中央的这种自信，自然而然引领了人民群众的自信。困难不管任何阶段都会有，只有正确对待曲折和困难，只要精神不滑坡，办法总比困难多。冷静思考，下定决心，集中力量，凝聚大家智慧，没有克服不了也没有解决不了的问题和困难。

作为山东兰田投资控股有限公司的掌舵人，王士岭时刻不忘自己共产党员

的身份，近年来，该公司党委围绕“党旗红、市场旺”党建品牌创建提升，打造了中国北方最具竞争力和影响力的现代市场集群。再次捧起沉甸甸的奖牌，王士岭心潮澎湃，“所有这些都是我们应该做的，但是领导却给了我们无尚的荣誉，怎能不让人激动！”“这既是各级领导对我们工作的肯定，也是我们兰田党委28个党支部、378名党员在建党95周年之际对党最真诚的献礼。”说到这份荣誉，王士岭不无感慨的说，我们要衷心感谢中央和省、市、区委各级领导对兰田事业的精心指导和大力支持！

“我们要把荣誉作为一棵常青树，永葆先进性，带领全体党员和广大群众继续坚持社会主义道路奔小康，为实现两个一百年的目标努力奋斗！”铿锵有力的话语将现场气氛带入高潮。至高的荣誉也在经济形势下滑的情况下激发了所有党员和干部职工的干劲，增加了动力。王士岭说，下一步我们集团会认真落实总书记重要讲话精神，结合当前正在开展的“两学一做”学习教育活动，把总书记重要讲话精神深入学习、领会、贯彻

好，把思想和行动高度统一到讲话精神上来；带领广大党员和干部职工珍惜荣誉，戒骄戒躁，自觉把工作中形成的好思想、好作风、好经验运用到商贸物流繁荣发展的实践上，以实际行动保证“全国先进基层党组织”这块金色的牌子永不褪色。今后在工作实践中，继续大力推进党的建设，不断丰富“党旗红，市场旺”的内涵，引导党员保持坚定的理想信念保持优良的传统作风，认清历史使命，充分发挥模范带头作用，在本职岗位上勇于创新，不畏艰险，创先争优，拼搏奉献，在全面建设小康社会的伟大征程中实现新作为，展示新形象。

据了解，在庆祝中国共产党成立95周年之际，中央决定：对100名共产党员、100名党务工作者、300个基层党组织予以表彰，分别授予“全国优秀共产党员”“全国优秀党务工作者”和“全国先进基层党组织”称号。在此次表彰中，山东有四人获得“全国优秀共产党员”称号、四人获得“全国优秀党务工作者”称号，16个基层党组织获得“全国先进基层党组织”称号。



可心优教：把所有孩子当做自己的孩子培养

“一年级暑假精品班”最后冲刺招生：限招30人！

全部精品小班教学，一年级专业老师，因材施教，关注每个孩子的细微成长！事实胜于雄辩，改变证明一切！

地址：临沂北城新区金茂花园 咨询电话：0539-8886528 18669532996(微信同号)



徐公砚石小镇：中国徐公名砚之乡



徐公砚是鲁砚中的重要品种。产于山东沂南县青驼镇。早在唐宋时期即负盛名。唐代颜真卿、柳公权，宋代欧阳修、苏轼、米芾等名臣，在其有关著述中都曾作过介绍和品评，而且评价甚高。徐公砚石产于山东沂南县青驼镇南10公里处徐公店村附近的砚石沟。是该镇独有的矿产资源，属玄武岩层，储量丰富。其石质坚硬，密度极高。叩之清脆，其声如磬，下墨如挫，发墨如油，色泽鲜润，且不损笔，堪称砚石中之上品。多为不规则扁平状，形态各异，边生细碎石乳状的石纹，软硬适度，石色沉静，有青、黄、绿、茶、桔红等多种颜色。制成砚后自然古朴，清新淡雅，质嫩理细，扣

之如磬，扞之如玉，下墨如挫，发墨如油，有极高的观赏价值和收藏价值。此石还可制成砚纸、朗石、笔筒等艺术品，雕技与自然形态相得益彰，妙趣横生。

徐公石早在唐宋时就享有盛名。据传唐代徐晦赴京赶考，途经此地，偶然拾得形色可爱的石片，试磨成砚。在京会考时适逢天寒，砚墨结冰，考生均受影响，惟有徐晦砚墨如油，书写流利，一举考中进士，官一直做到礼部尚书。休官后缅怀奇砚，定居于此地，被誉为徐公，村名遂改为徐公店，砚石名为徐公石。后因产地偏僻，年久无闻。

建国后，经过有关雕刻技师的发掘试制，终于使徐公砚重放异彩。1978年来，徐公砚多次进京参展，赴香港、日本等地区和国家展出，倍受青睐。徐公砚石小镇坐落于徐公砚的发源地青驼镇徐公砚村南邻，聚集了刘克唐等一批工艺美术大师，所产之徐公砚，选材精良，制研工艺精湛，每块砚石因材取器，使其返璞归真蕴意深邃，可谓“巧夺天工”，深得国内外文人墨客青睐。

继往开来，徐公砚石小镇愿与国内外书画名家、名砚爱好者、奇石收藏家及社会各界有识之士，携手开发研究中华瑰宝徐公砚，共同推动徐公砚石文化旅游的产业开发，使徐公砚品牌走向更加璀璨的辉煌！

山东徐公店砚石小镇文化旅游开发有限公司 交流电话：0539-5321316 17853975688

蔡子君新文人画



蔡子君，职业画家。1977年生，山东临沂人。山东美术家协会会员。新华社签约画家。中国日报新浪网在线画家。在国内上百家报刊发表美术作品10000余幅。撰写绘制出版个人单行本图书32册。获国内外美术比赛奖项50余次。2000年获“日本读卖新闻”国际漫画大赛佳作奖。2005年起入选第1、2、3、5、6、7、8届山东省美协漫画展。2010年入选中国美协主办三毛杯全国漫画大展。2013年获第二届“格丽特”杯全国水墨画大赛优秀奖。2013年起获江苏宿迁市1、2、3届全国廉政水墨画优秀奖。2013年水墨画《粽子惹人馋》获嘉兴漫画端午画展“最佳创意奖”。2013年举办山东沂南博物馆水墨画个展。2013年获人民日报主办的“水墨千秋”中国水墨画大赛优秀奖。2014年入选第十二届全国美术作品展。2014年被中国美协展览指定收藏作品1次。2015年获沂蒙文艺奖。2015年被日本收藏界收藏100余幅水墨画作品。2016年2月举办日本大阪蔡子君、李银山书画展。2016年3月参加日本东京画展，作品被日本前首相鸠山友纪夫收藏。多幅作品和个人小传被《中国美术报》等近百家各类报刊专题专刊介绍。